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Stečajni postupak: 
 
Stečajni dužnik: MURING d.o.o. u stečaju, Zagreb, Brezovička cesta 62/E, OIB: 

64225691300 
 
Stečajni vjerovnik: ADRIA LUX PROJEKT d.o.o., Rijeka, Marina Jakominića 4, OIB: 

08053788776, 
 

- zastupano po punomoćniku odvjetniku Senadu Vukoviću iz 
Rijeke, Pomerio 20, OIB: 15260889272 

 
 
 

PODNESAK STEČAJNOG VJEROVNIKA 

 
U rubriciranom stečajnom predmetu zaprimljen je dana 8.3.2021.g. podnesak Sandre Evačić 
iz Zagreba u kojem ukazuje na navodnu nepravilnost i nezakonitost u radu stečajne 
upraviteljice Davorke Huljev iznoseći sumnju u počinjenje kaznenih djela kojima da pogoduje 
stečajnim/razlučnim vjerovnicima u ovom stečajnom postupku. 
 
U opisanom podnesku podnositeljica pojašnjava da kao jedini član društva DELTA 
NEKRETNINE d.o.o. u stečaju ima pravni interes sudjelovati u ovom stečajnom postupku, a 
radi zaštite svojih navodnih prava. 
 
Stečajni vjerovnik ADRIA LUX PROJEKT d.o.o. najprije ukazuje da imenovana nije stranka u 
ovom stečajnom postupku pa se stoga njen podnesak  kao i dosadašnji njeni zahtjevi u ovom 
stečajnom postupku ukazuju nedopuštenima, a radi čega stečajni vjerovnik do sada na iste 
nije uzvraćao. Kako se međutim, u uvodno opisanom podnesku implicira postojanje 
osnovane sumnje da je  stečajni vjerovnik ADRIA LUX PROJEKT d.o.o. kao i ostali stečajni 
vjerovnici pogodovan kriminalnim radnjama stečajne upraviteljice to se predlaže da sud, 
ukoliko to ocijeni potrebnim, isti podnesak uputi nadležnom državnom odvjetništvu radi 
daljnjeg postupanja, a čime bi osumnjičene osobe svakako stekle mogućnost podnošenja 
kaznene prijave protiv autorice podneska obzirom se radi o neistinitim navodima lišenim 
svake osnovanosti, a sukladno čemu bi predstavljali lažno prijavljivanje kaznenog djela. 
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Uz navedeno opisani podnesak sadrži niz klevetničkih navoda na štetu stečajne upraviteljice i 
stečajnih vjerovnika pa će sukladno tome stečajni vjerovnik ADRIA LUX PROJEKT d.o.o. protiv 
podnositeljice podneska podnijeti posebnu privatnu tužbu, a radi kaznenog djela klevete. 
 
Ovakav postupak imenovane motiviran je jedino ostvarenjem njenog interesa da kroz 
stvaranje pritiska na sudionike stečajnog postupka ostvari za sebe protupravnu imovinsku 
korist zadržavanjem u protupravnom i neovlaštenom posjedu dva stana koji predstavljaju 
vlasništvo stečajnog dužnika MURING d.o.o. u stečaju te pokušaj da se na taj način blokira 
daljnje vođenje stečajnog postupka radi unovčenja stečajne mase i namirenja 
stečajnih/razlučnih vjerovnika. Ovo jasno proizlazi iz činjenice da je opisani podnesak predan 
sudu neposredno pred održavanje ročišta radi prodaje dijela stečajne imovine, a koje je 
određeno za dan 23. ožujka 2021.g., a nakon objave zaključaka o prodaji iste. 
 
Svi navodi citiranog podneska kojima se implicira navodno pogodovanje stečajnim 
vjerovnicima lišeni su bilo kakve pravne utemeljnosti pri čemu autorica podneska, iz 
neznanja ili zbog zle namjere, čak i zakonom predviđeni postupak unovčenja stečajne mase  
karakterizira kao pravno sumnjiv i upitan.  
 
Stečajni vjerovnik ADRIA LUX PROJEKT d.o.o. ističe da je temeljem valjanog pravnog posla 
stekao svoje potraživanje prema stečajnom dužniku, a koje potraživanje je, kao i potraživanje 
ostalih stečajnih vjerovnika, bilo i predmetom posebnog vještačenja po vještaku financijske 
struke.  Radi naplate svog potraživanja, stečajni vjerovnik ima sukladno važećem Stečajnom 
zakonu  pravo na poduzimanje istim zakonom propisanih radnji, a svi postupci stečajnog 
upravitelja za primarni cilj imaju upravo unovčenje stečajne mase kako bi se u konačnici 
postiglo odgovarajuće namirenje stečajnih vjerovnika. Kako se opisano unovčenje u ovom 
postupku realizira na zakonom propisani način očigledno je da su svi navodi uvodno 
opisanog podnesaka protivni do sada provedenom postupku i radnjama njegovih sudionika. 
 
Radi svega navedenog predlaže se kao naprijed. 
 
 
 

ADRIA LUX PROJEKT d.o.o., p.p. 
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